



При наступлении благоприятных погодных условий в Горловке приступят к выполнению текущего и капитального ремонта дорог. До этого времени будут выполняться работы аварийного характера. Вопросы подготовки к выполнению работ были обсуждены в ходе совещания, которое прошло под руководством городского головы Евгения Клепа, с участием первого заместителя городского головы Александра Алипова, заместителя городского головы Вадима Исакова, директора департамента ЖКХ городского совета Игоря Горбатова и сотрудников отдела благоустройства.

В этом году приоритет будет отдан капитальному ремонту дорог. Предварительно, на эти цели планируется направить более 13,5 миллионов гривен (субвенция и бюджет развития). Для выполнения ремонтных работ определены приоритеты: это центральные дороги, по которым проходит движение общественного транспорта, въезды в город, связь между районами и т.д. Общая сумма, которую планируется направить на ремонт дорог в этом году, составит порядка 17 миллионов гривен. В эту сумму входит капитальный ремонт дорог, мостов, текущий ремонт асфальтового покрытия и капитальный ремонт трамвайных переездов.

Вместе с этим мэрией Горловки проводится работа по привлечению дополнительных средств на ремонт дорог: совместная работа проводится с областной администрацией, профильными министерствами, внебюджетными фондами. Продолжается передача смежной дороги по направлению Енакиево протяженностью порядка пяти километров на баланс государства для последующего восстановления.

В ближайшие дни будет создана комиссия для обследования дорог, ремонт которых выполнялся в предыдущие годы. В случае выявления комиссией каких-либо разрушений подрядным организациям будут направлены предписания для их устранения по гарантии за собственные средства, как это было в предыдущие годы. В 2014 году при заключении договоров гарантийным обязательствам также будет уделяться особое внимание.

**"Горловский Медиа Портал"**